

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

от

3

★

Ноя. 39

Куйбышев

Газета №

Открытие сезона**346 в опере**

Сегодня оперой П. П. Чайковского «Мазена» начинает свой зимний сезон наш театр. В составе коллектива произошли некоторые перемены. Значительно увеличен оркестр, доведенный до 52 человек, пополнен балет до 36 человек. С 1 января он будет доведен до 50.

В составе артистов произошли изменения. Приглашены артисты — Кочешкова, Соколова, Каз, Козлова, артисты — Ковальский, Ишинов, Казаков, Апаньев. Остались в коллективе артисты Ефремова, Борейко, Шабанова, Державина, Агеева, Алмазов, Дорожневский, Юнин, Холщевников, Иванкевич. В ближайшем времени в состав войдет еще ряд солистов.

100-летнюю годовщину со дня рождения композитора П. П. Чайковского (в апреле) театр отметит декадой его произведений, причем новыми постановками будут: «Евгений Онегин», «Черевички» и балет «Спящая красавица». Возобновляются «Никовая лама» и «Мазена». В числе новых постановок кроме того будет «Майская ночь» — Римского-Корсакова, еще не виденная в Куйбышеве. В первой постановке пойдет и опера «Кармен».

Особыми работами театра является героико-патриотическая опера «Иван Сусанин» (музыка Глинки), над которой театр усиленно работает, и новая опера советского композитора Хренникова «В бурю». Обе эти постановки творчески волнуют коллектив, особенно опера «В бурю». Сценическое воплощение образа Владимира Ильича Ленина в этой опере является громадной и сложной задачей.

Коллектив оперы вполне отдаст себе отчет в предстоящих трудностях и твердо уверен в том, что с успехом выполнит поставленные перед ним задачи.

И. ПРОСТОРОВ.Художественный руководитель
театра оперы.

Куйбышевский оперный театр